



УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА
В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

443020, г. Самара, ул. Ленинградская, 75
тел./факс:(846) 374-64-30
e-mail: Ombudsman.Samara@yandex.ru

от 08.02.2019 № 2-2/0246

на № _____

Главе муниципального района
Камышлинский

Р.К. Багаутдинову

Уважаемый Рафаэль Камилович!

В соответствии с достигнутой ранее договоренностью, на территории муниципального района Камышлинский Самарской области была организована деятельность общественного помощника Уполномоченного по правам человека в Самарской области – Сабирова Динара Илдаровича.

В 2018 году на прием к общественным помощникам, действующим на территории всей Самарской области, обратилось 556 человек. В течение прошедшего года были организованы и проведены областные целевые приемы граждан по наиболее актуальным вопросам, волнующим жителей Самарской области. 20 ноября 2018 года большинство общественных помощников совместно с Уполномоченным по правам человека в Самарской области и сотрудниками его аппарата приняли участие в Дне правовой помощи детям.

В адрес Уполномоченного по правам человека в Самарской области поступают слова благодарности от людей, которые нашли поддержку и помощь в лице общественных помощников. Все это наглядно свидетельствует о том, что деятельность общественных помощников является востребованной у жителей муниципальных образований, а оказываемая ими помощь реально действенной.

Положением об общественном помощнике Уполномоченного по правам человека в Самарской области, утвержденным Приказом № 22 от 13 апреля 2015 года, установлено, что Уполномоченный по правам человека в Самарской области вправе ходатайствовать перед органами государственной власти, местного самоуправления, руководителями организаций и учреждений по месту работы общественного помощника о его поощрении.

Ежегодно подводя итоги работы общественных помощников, я направляю ходатайства такие ходатайства в адрес органов государственной власти, местного самоуправления и руководителей организаций. Очень

признательна, что по результатам рассмотрения данных ходатайств, принимаются решения о поощрении общественных помощников.

Не нарушая данную добрую традицию, прошу Вас рассмотреть возможность поощрения Сабинова Динара Илдаровича, за активное участие в развитии института общественного помощника Уполномоченного по правам человека в Самарской области и содействие в области защиты прав граждан. Хотелось бы отметить его высокий профессионализм, внимательность и неравнодушие к проблемам людей, готовность и желание честно и принципиально отстаивать и защищать права граждан.

Уважаемый Рафаэль Камилович! Я очень ценю сотрудничество с Вами и хотела бы, чтобы оно и дальше было таким же плодотворным. Считаю очень важным продолжить и развивать работу в области защиты прав человека на территории, возглавляемого Вами муниципального образования и Самарской области в целом.

Преобразовать общественные отношения и разрешить конкретные проблемные вопросы граждан можно исключительно опираясь на общественную поддержку, в сотрудничестве с гражданским обществом, когда его институты и структуры выступают заинтересованными партнерами государственных органов и органов местного самоуправления в решении общественных задач. Для меня, как для государственного правозащитника, очень важно слышать и понимать настроение и проблемные вопросы жителей Самарской области, поэтому мне бы хотелось видеть больше активных, профессиональных и неравнодушных людей в рядах моих общественных помощников.

С учетом изложенного, убедительно прошу Вас высказать свои предложения и рекомендации по еще одной кандидатуре общественного помощника из числа лиц, занимающихся общественной деятельностью и не являющихся государственными или муниципальными служащими. Кроме этого, прошу Вас продолжить размещение в средствах массовой информации сведений о графике приема общественного помощника, действующего на территории муниципального района Камышлинский.

Приложение:

1. примерный текст объявления для размещения в газете на 1 л. в 1 экз.

Уполномоченный по правам человека

 О.Д. Гальцова

Леонова 3372903



ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В ГАЗЕТЕ

Общественный помощник Уполномоченного по правам человека в Самарской области Динар Илдарович Сабилов проводит прием граждан каждый четверг месяца с 09.00 до 12.00 по адресу: с. Камышла, ул. Победы, дом 80.

Общественный помощник Уполномоченного по правам человека в Самарской области консультирует по вопросам реализации прав, разъясняет гражданам порядок обращения к Уполномоченному по правам человека в Самарской области и оказывает помощь в оформлении обращений.

Замечания и предложения по работе Общественного помощника можно направлять письменно в аппарат Уполномоченного по правам человека в Самарской области по адресу: 443020, г. Самара, ул. Ленинградская, дом 75. Информацию о деятельности Общественного помощника можно получить по телефону: 8 (846) 337-29-03